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9 Ckonbko ecTs cnocobos pelumts 3Ty 3apauy?

6) [na cnoptueHoro nareps us ropoAa HOMKHLI MPMBESTU CMOPTUHBEHTaph:
9 sumkoB no 40 K- KaMABK M 6 TIOKOB MO 90 kr kawpei. Ckombko pas
NOAHMMETCS B rOpy MORBLEMHMK C 3TUM IPY3OM, €CIM Ha HErO MOMHO norpy-
3uTb Tonbko 3 u rpysa? Kak HyxHo 3arpy»atb NogbEMHMK?

O Jhka sanmcana ypasHeHus. 3ammiwmTe KOPHM STX ypaBHeHui B nopsake
y6biBaHus.

a) x + 3 = 120; 6) x:3 = 120; B) x*3 = 120; r) x — 3 = 120.
Maiis coctaeuna Heckonbko cxem k sTum ypasHermam. K KaKOMy ypaBHeHuto
COCTaBneHa Kapas M3 cxem?

120

K kakomy u3 smmx ypasHenuii Kocrs npupyman sapgauy?

Ha 6epery pactér 120 kycros Tamapucka, 310 B Tpu pasa Gonbwe, uem Kyc:
TOB MONOKEBENbHUKA. CKOMBKO KYCTOB MOMOMKEBENbHMKA PacTéT Ha 6epery?
Mpupymaiite ceoo sagauy « nio6oMy M3 3TUX ypaBHEHM.
3HaYHOE UuMCMO, OKaHuMBaloLLeecs
OB AOMKHO 6biTb paBHO. ITo umc-
No oHa nonpocuna ero paspenute Ha 11. Kak Thi aymaelub, Kakoe uucno mo-
nywinock y Butu?

Jiuka pacckasana Kocre crapuuhyio 3apavy.
HenwmHa cobpana s capy sibnoku. Ytobbl ebiitTM M3 capa, ed npuwnocs Npoii-
TM YEpe3 4 KanWTKM, KaMAylo W3 KOTOPLIX OXPaHsn CBMPEnbIli CTPaXKHMK, OT6U-
paBwmii nonoeuHy s6nok. [omoli oHa npuHecna 10 s6rok. Ckombko s6nok
Aocranock kampomy cTpamHuky? Ckonbko sI6nok cobpana B camy eHuHa?
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